AT

onyck ¢ 3CMaKagy

onyck € 3CMaKagy

1o mpyou § 100MM

\ > v S K110
3 u¥ .
\ g e @ ) - e P KWI0
5 0 2 P & ) * x 0 \
:\q’ b{l’ 6(1/ ‘b‘\ \q:l’ \’Z«q' ) ,\ :\ q/@ 06 q’ A q’ 4 /:)6 n4\ O
N W0 ,Lfﬁ° N4 N g . L Mparuua omBoga y4acmka no nocmaxobaeHuo el 5 N "
456@ rl:l«q \,L’I/ ,\’L ¢ * ,\’L % *
5 66@ \{)k (,:9'69 oot ombeqe WG%mKO T . / / ‘ 2 > | X e '4-5?:"'1 T ;-(.Vl T T N TV A A '|‘T>r£x‘1”.‘1‘r’r'r1 i A A S A A "FK 19 - e
. . . N - - ’\ ’A‘é) 1 4 .‘\2 nv I . - ’. .‘4.' . l. ;f.||AM)]\.Ii = ' | | __L_,‘_ ¢ i ! } JIA 1Y
C :\q,'b 'Nq, — N 9> \ / X T K..“u tTml/!/IlllVfllllllll‘ll}é‘f:l& l|l[|10(\|[|l.|.l,|-l I !b\ﬁl Lyt .,l\ll == N NI
- 4 A : ’ 7 3 A q
10987,76 BRI O O e ry b K 17 2 N N
2 K176 5223,539 \ E e FllK 16 7 o ° \"t'*‘ 4 : A1 J/ a " \ 5 <
. s \ I/ 1A 10 nb‘ A R M . . l ;xﬁ 4) o f.‘)’ .b<
Ell]l|||lll|||l 7 U T T \ /\\ 1S \ \\\ . " \q/,,/ ',\,, :\p ', \\ / 4 . ’\r):b' ,\q:’ ‘q:b'f), TI!I.\@ADTII![IIIF(!?{“T['I'I',
. 7 ¥ ¥ AN 5 N 7 i ‘«”"PV 105,08 ', \ / e T T T T AT A L X T SRNRARERARNRARARNCHERRNARRNNG RN RREY
o " - N N L \\:V\ g ¢ ' 15342250 N —= T [ [ T[T [ T[] ‘&U'l'\‘]“'l’\“ll\.' | < Lo |1 L e ————— e
N - 4 A ‘h ' \ K i i & 2 n’b:\.l,l.l,l.l-:l.lgl.Jl.|.|1|l|.|.|‘l,1 T N
’\g-' = 9,7 / .,b'\ ! o~ 9 T2 : !nln‘.!!,1|’llllll\y T
: nﬁililllllryllllil ) 5 . ° X o . 0 - &
. %} — . .
= g & Ri150 flu 3 .8 Nia N = o) \ o o W '
P X fL hd on q/ . A » » y
§ § f\‘ﬁ~ ‘ \'fy 06.12300-11- ; m13’ ?g o 3,’96 \qjﬂ f;p"* .\ff’ ) KpacHas™ JuHUg
S o R=15.0 1 N o 9 , " 1 P RV 2
&> o 7 N \ \ 7 A P q \ X
D D > . 9 15321,225 ? L 42 A < g . X
8 3 13 . % .b‘ »\q/ *
= \:CE flunus coequHerud ¢ N4 ¢ L .\ff) fp«fb X o 'L?’(b o .(ﬂ’ >
e Q)(ﬁ 06.12300-11-M4-TT A v N | 1122 . R
= o . T Kl ) % o5 A \(1’6
v 1 e £ 4 9 £ .
* i g i % o® G » v - v
T 1 %66 k}f)% \'f) Ny 0 |
° 2 W& ¢ I 29 \,L_b?’ N A A . i} 4
. E Fe ’f& 1 :\(l« f\'\ :\rﬂ/ ]_ _:_' 9 / ) :\ J %
o W . = o
> 636575 ’ Id i
[ N
0 T e
9 R=9,0 o o HE
0 s N
: " | 7 ) y |
N . 90 ) >
_: A M 6‘ :\T :.
| %’ W T
B W A2 ) W0 -
T :\ 4 . 9\ A q:l/ l | e
- 3285.4 R -11078,963 N N i E
a - \ 17715206,32 -
~11040,795 , -11042,61 e 5.0 » B o
o) 1 77 [39.1] \ ":
\rﬂf‘ “ 15167,626}0\_\‘1{%\; 15169,4 250 \.-*r"r“r"(' / i
. ‘], e 5 — P
:\q’ hd (l,' ] 1'6 25’1 L] %
1 kg \ D 55| [ S
i - V21852 | C >
fa. W £ \1* Y 2
o 7—_: 27 o 18 L4
,}@1 1 - G <t \ =
A || * L . ,\Q, 256 ““11089,326 "
: € 25.4)(25.3 - 1151900051 40 o
N 1 *: X :\q, Ao
- \ KThSO B 2\ Cxema copMeuweHMA /1MCT1T0B
u N 25.0—(25.3 -
1 ~11090,058 O [ 06.12300-11- A14-HCC3
. | 15185105 _, A — . 2
(25.9) . ~ ®
'\q:\_% \ N \ € 254‘ '-1625~3 \(L’l, . | ,\qfl‘ :\(ﬂ/
| 5 $71589.4] - g DAC )
i o B - \ < \
0, 9 T T 7 Dvl T~ \' A I T ] { s \\
,}/‘L' B AsT et 9
~T1069,478 N B N
\.rx'\ ‘ 15139,309 . 30 e 450 PG 30— = . et 10
q, .\(1/ x A
——— 6 = q:\. q/q/ . >< \
N — ) N X N et 9
2= - MCT
—— 3
1.2 - /mct4 | | Jmer 6 et 8 et 8
Q. 53.7 06.12300-11-/M114-HCC
JuecT 4 et 5 et 6 Sver 7
54.3-
/‘
/
06.12300-11-/114-HCC3
/ 3.1 ; /et 11 AucT 12 _7MCT 13
N
\\a?
Paspes 1-1
YT
A d
Paspes 2-2
YT

500

Ha paspese gaHa enybuHa mpaHuweu

¥ — go Bepxa mpyb nog npoeaxell yacmbi gopoau
¥ — go bepxa mpyb nog npoesxel uacmoi gopoau
nepeceyeHuu ¢ aubreBol KkaHanusauued

npu

12500~11=J14-HCC3
CmpoumenbcmBo 0bbekmob gopoXHOU U UHXeHepHOU UHPPACMPYKMypH
3 1 43911 jy/. 05.11.1 Il ouepequ, 1-20 nyckoBozo komnnekca Ha meppumopuu 033 NMAT
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